



O B E C Ň Á Č E K

Malý Újezd Jelenice Vavříneč

Číslo 2/2015

čtvrtletník

cena: zdarma

vychází: červen 2015

Vážení spoluobčané,

léto je v plném proudu a za nedlouho nás čekají letní prázdniny. Čas dovolených, letních radovánek a zážitků. Dovolte nám seznámit Vás s novými informacemi o událostech, které nás v následujícím období čekají.

Jaroslav Peleška
starosta

INFORMACE OBECNÍHO ÚRADU

Lepší Malý Újezd

Malý Újezd se připojil k desítkám měst a obcí v ČR, kteří aktivně využívají projekt Lepší místo. Jaké výhody to obci přináší?

Na počátku projektu byla myšlenka dát občanovi možnost, místo brblání nad špatným stavem věcí ve městě či obci, reálně se podílet na změně veřejného prostoru k lepšímu. Lepší místo slouží k rychlému hlášení nedostatků veřejného prostoru těm nejkompentnější osobám a co možná nejrychlejšímu řešení. Nejčastěji se jedná o záležitosti typu rozbitého odpadkového koše, povalené dopravní značky, dlouho ignorovaného nepořádku či poškozené a nefunkční lavičky. Lepší místo je přístupné pro kohokoli, kdo disponuje počítačem s internetovým připojením nebo chytrým mobilním telefonem. Princip hlášení tzv. tipů je vyfocení objektu s krátkým komentářem a vložení na Lepší místo. Poté občan může sledovat, jak je s jeho tipem ze strany obce nakládáno, jaký je vývoj a způsob řešení. Na webových stránkách obce Malý Újezd budete moci v nejbližší době využívat mimo jiné například rezervační systém pro nově otevřený sportovní areál. Také se snažíme plnit předvolební slib, a to ještě větší transparentní zveřejňování příjmů a výdajů obce Malý Újezd. Budete se moci seznámit s rozklikávacím rozpočtem, kde si snadno a rychle prohlédnete, jak obec plní své příjmy a na co a v jaké výši obec vynaložila výdaje. A v neposlední řadě si budete moci prohlížet webové stránky pomocí mobilní aplikace – Web v mobilu. Už nebudete muset složitě přejíždět po displeji mobilu z jedné strany na druhou, ale formát se vám přizpůsobí na mobilní displej. Věříme, že aktualizace webových stránek vám usnadní mnohé a přispěje to k dalšímu kroku přiblížení se větší transparentnosti.

Kanalizace...

V současné době stále probíhá výstavba podtlakové kanalizace. Kanalizační řád je téměř zrealizovaný. Chybí poslední tři úseky, a to ve Vavřínči při obou stranách silnice I/16 a v Malém Újezdě komunikace okolo místního hostince a krajská komunikace III/0163 vedoucí z Malého Újezda do Jelenic. Nejproblématičtější se zdá být komunikace I/16 v obci Vavříneč nejen díky husté dopravní situaci, ale také kvůli nedostatku místa z důvodu již existujících vodovodních, elektrických a telefonních sítí. Silnice první třídy by měla být od 22. 6. 2015 po částech uzavírána a provoz bude

muset být řízen semaforem. Samozřejmě jsme si vědomi, že to bude velmi nepříjemné a budou se tvořit dlouhé kolony, tudíž určitě počítejte s časovými zdržením při průjezdu obcí Vavříneč. Po uložení kanalizačních sítí do země budeme muset na podzim kompletně zrekonstruovat polovinu krajské komunikace III/0163 vedoucí z Malého Újezda až do části obce Jelenice. Také jsme požádali vlastníka komunikace o zrealizování kompletní rekonstrukce druhé poloviny výše zmiňované komunikace KSUS tak, že pokud se vše povede již v příštím roce, bude komunikace III/0163 potažena novým povrchem. Bohužel vše trochu připomíná Kocourkov, s čímž souhlasím. Ale na základě pravidel, které schválilo zastupitelstvo Středočeského kraje, budeme muset zrealizovat opravu jedné poloviny komunikace a někdo další tu druhou.

Dále bych Vás rád informoval o tom, že jsme si dovolili oslovit prodejce kanalizačních trubek na Mělníku a požádat je o zpracování cenových nabídek na kanalizační trubky pro realizaci soukromých přípojek našich občanů. Nejlepší cenu jsme obdrželi od fa Aquaservis Mělník, s. r. o. K přívozu 3371, Mělník. Také jsme si dovolili na základě tohoto cenového srovnání požádat výše zmiňovanou firmu o poskytnutí letáčků, které přikládáme dovnitř našeho občasníku. Pokud byste měli zájem o koupi trubek pro kanalizaci, stačí na prodejní firmu předložit tento letáček a obdržíte ještě 8 % slevu. Samozřejmě to není povinnost a kanalizační trubky si můžete zakoupit v kterékoliv jiné prodejně. Pokud by někdo z vás chtěl nahlédnout do nabídek, které nám na úřad dorazily, může tak učinit v úřední dny a to v PO a ST od 8.00 do 12.00 a od 13.00 do 17.00 hod.

K projektu kanalizace a jejímu provozování připravujeme na počátek měsíce září informační schůzku s občany. O přesném termínu budete včas informováni.

Kontakty na obecní úřad

E-mail podatelna: obec.mu@malyujezd.cz

E-mail starosta: peleska@malyujezd.cz

E-mail místostarostka: vojtechovska@malyujezd.cz

<https://www.facebook.com/pages/Obec-Mal%C3%BD-%C3%9Ajezd/2234168944399>

ZŠ a MŠ MALÝ ÚJEZD

TÝDEN PLNÝ POHÁDEK, aneb jedeme na školku v přírodě.

První květnový týden vyrazily paní učitelky a děti z MŠ Malý Újezd na školku v přírodě, která proběhla v městečku Nedamov poblíž Dubé. Jak už tomu tak bývá, odjezdu předcházela spousta starostí a zařizování, to vše se nám ale vyplatilo a společně jsme si užili týden plný zábavy, sluníčka a radosti.

Jen co jsme vystoupili z autobusu, bylo na dětech patrné jejich nadšení. Černý Mlýn, penzion, ve kterém jsme byli ubytováni, je doslova pohádková chaloupka zasazená do malebné krajiny lesů a luk. Hned u chaty byla pro děti připravená obrovská zahrada s prolézačkami, trampolínou a pískovištěm. V blízkosti tekla potůček, u kterého se pásly ovce. Po příjezdu nás přivítala rodina Veselých, která se o nás celý týden moc hezky starala.

Ještě ten den jsme vyrazili do blízké Dubé, chvíli jsme sice bloudili po cizím městě, ale nakonec jsme dorazili k Perníkové chaloupce. Využili jsme hezkého počasí a ochutnali místní zmrzlinu, a to byl teprve začátek našeho pohádkového týdne...

Hned v úterý na nás totiž čekal mnohem složitější úkol, stejně jako na Červenou Karkulku, která vyrazila za babičkou. Museli jsme najít poklad, ukrytý hluboko v lese a po cestě zpátky navíc projít

strašidelnou stezku. Naštěstí jsme oba úkoly splnili, a tak jsme si mohli večer dopřát odměnu v podobě opékání buřtíků.

Ve středu jsme se vydali na dalekou cestu, na které jsme hledali Jelena Větrníka. Naštěstí jsme s sebou měli kouzelné brýle, které nám ukázaly správný směr. Děti byly statečné, překonaly všechny překážky a ušly celých 6 km. Za takový výkon si vysloužily obrovský zmrzlinový pohár.



Čtvrtek se nesl ve znamení her. Hned po snídani jsme zjistili, že na zahradě přes noc vyrostl kouzelný strom a na něm dokonce kouzelné banány. Po důkladném pátrání bylo jisté, že za tím jsou místní strašidla, která si nás dle všeho oblíbila. Odpoledne se na zahradě konala velká sportovní olympiáda, ve které děti prokázaly svou rychlost a obratnost. Ještě večer proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků a rozdávání odměn, vše uzavřela diskotéka, na které jsme se všichni dobře bavili a tancovali. V pátek po snídani na nás již čekal

pan řidič, přesný jako hodinky, který nás všechny v pořádku odvezl zpátky domů.

Myslím, že se celý týden opravdu vyvedl a naplnil naše představy. Všichni jsme se dobře bavili, užívali si sluníčka a krásné přírody, odtržení od běžné reality. Společně se smáli a především takto hezky společně ukončili celý školní rok, který se již pomalu chýlí ke konci. A co je nejdůležitější, všichni jsme se ve zdraví vrátili zpátky domů.

Kolektiv pracovníků mateřské školy

KULTURNÍ AKCE

Kulturní akce

20. 6. 2015 - Zájezd do zážitkového areálu Duhový park

Srpen – sportovní turnaje

11. 9. 2015 - Zájezd na Zahradu Čech



RÚZNÉ

Upozornění pro občany

Vyzýváme touto cestou občany, kteří ještě nezaplatili za odvoz komunálního odpadu (popelnic) za rok 2015, aby tak neprodleně učinili!!!

Také opětovně vyzýváme občany, kteří mají uzavřeny „smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene - uložení inženýrských sítí do pozemku obce“ a bylo již např. zrealizované, aby požádali obecní úřad ve smyslu uzavření výše uvedené smlouvy o „smlouvu a zřízení věcného břemene služebnosti inženýrských sítí do pozemku obce“.

Jiřina Vojtěchovská

Soudní spor obec versus bývalé vedení ZŠ a MŠ Malý Újezd

Jak jistě mnozí z Vás víte, v roce 2012 byla na obec Malý Újezd podána žaloba na ochranu osobnosti, kterou na nás podala bývalá paní ředitelka ZŠ a MŠ Malý Újezd. V březnu letošního roku padl rozsudek u Krajského soudu v Praze, který žalobu na obec Malý Újezd v celém rozsahu zamítá (rozsudek je pravomocný). Jsem nesmírně rád, že pravda opět zvítězila a jsem rád, že tato etapa téměř tříletého soudního sporu je za námi. A nyní plně chápu, proč místní ODS ve svém volebním programu měla uvedený bod „ukončení soudního sporu obec- starosta s bývalou ředitelkou školy.“ ...

Likvidace bio odpadu

Pro naše občany jsme zajistili likvidaci bio odpadu (tráva, listí, větve, bioodpad ze zahrady). Veškerý tento bio odpad můžete umisťovat na dočasnou deponii v Jelenicích na pozemku č. 827 k. ú Jelenice. Prosíme o odkládání POUZE bioodpadu. Také žádáme o separované odkládání posekané trávy na jednu hromadu a větví a dalšího bio materiálu, který se bude muset dále zpracovat (seštěpkovat), na hromadu druhou. Děkujeme, že třídíte.

SDH Malý Újezd

S blížícími se prázdninami končí i sezóna závodů malých hasičů hry Plamen 2015. Ta letošní byla jednou z nejnáročnějších, neboť se jí účastnil rekordní počet sborů dobrovolných hasičů z okresu Mělník. Celkem 17 sborů zápolilo v šesti kolové soutěži od září do května o nejlepší umístění a výhru v celé soutěži. Starší žáci z SDH Malý Újezd v celkovém součtu skončili druhí, což je jejich zatím nejlepší umístění v soutěži a krásné zhodnocení jejich celoroční práce. Mladší žáci si nakonec vybojovali krásné sedmé místo. I to je nádherné umístění v obrovské konkurenci, když si uvědomíme, že za mladší bojovalo několik nejmenších z přípravky. Přípravka se letošního kola hry Plamen neúčastnila, neboť malý počet těch nejmenších hasičů neumožňoval sestavení družstva. Závěrem článku se hodí poděkovat všem malým hasičům z SDH Malý Újezd za jejich nasazení v soutěži, krásné umístění a především za reprezentaci místních hasičů v okrese Mělník. Za celý sbor SDH Malý Újezd ještě jednou děkujeme a přeje hezké prázdniny a v září se opět uvidíme a budeme spolu zápolit o další úspěchy.

Jaroslav Veselý

INZERCE

Hospoda Malý Újezd zve na letní zábavu dne **3. 7. 2015** - hraje **Baťa a Kalábůf něžný beat**